MANUAL DE MONTAGEM E INSTALACAO: CONJUNTO ESTRELA

1431 RELACAD DE PECAS
coD QUANT. DESCRICI':\O MEDIDAS
A 1 FUNDO 585X345X 12
B 1 LATERAL DIREITA 403X 345X 12
C 1 LATERAL ESQUERDA 403X 345X 12
D 1 PRATELEIRA 195X 345X 12
E 1 BARRA DIANTEIRA 366 X60X12
F 1 TAMPO 400X 365X 12
G 1 PORTA BASCULANTE 230X 380X 12
H 1 FRENTE DE GAVETA 145X 380X 12
| p TRASEIRA DE GAVETA 106 X75X12
J 4 LATERAL DE GAVETA 300X75X12
K 2 FUNDO DE GAVETA 298X128X2.8
L 1 CUBA
M 1 ESTRUTURA DE FERRO GAB
ESPELHEIRA
N 1 TRASEIRA 567 X480X 12
0 1 PRATELEIRA GRANDE 567X112X12
P 1 LATERAL DIREITA 468 X 85X 12
FERRAMENTAS NEEESSAR|AS; Q 1 LATERAL ESQUERDA 468 X 85X 12
< R 1 PRATELEIRA PEQUENA 171X85X12
T @ wﬂ QN % [ ] S 1 TAMPO 196 X85X 12
& I T 1 PORTA 470X 205X 12
MARTELO  TRENA  FURADEIRA/  NIVEL CHAVE 02 PESSOAS U 1 ESTRUTURA DE FERRO ESP
PARAFUSADEIRA PHILLIPS
KIT FERRAGEM (INCLUSO): ACESSE 0 ViDEO PARA VER 0 PASSO A PASSO
DE MONTAGEM E INSTALAGAO.
e | | pnen | | e [ | — \ﬂ\ X ,;5\ g Basta apontar a caméra do seu
% h 5 celular para o QR Code.
PARAFUSO  PARAFUSO ~ PARAFUSO  PARAFUSO ~ PARAFUSO CANTONEIRA CAVILHA ~ DOBRADICA  cASTANHA
35x25mm 40x40mm 50x35mm 35x40mm 40x12mm MINIFIX
Z|#2||L||— ||| 4
PARAFUSO  BUCHA BUCHA PREGO  SUPORTE ~ CORREDICA ~ PUXADOR
MINIFIX 08 MM 06 MM PRATELEIRA

PASSO A PASSO

1. Inicie a montagem fixando as corredigas na
Lateral Direita (B) e na Lateral Esquerda (C).

Utilize parafusos 4,0 x 12 mm.

| d

PARAFUSO

40x12

mm

[

PARAFUSO
3,5 x40 mm

2. Fixe a Prateleira (D) na Lateral Direita (B), com os
parafusos 3,5 x 40mm.

PAG 01

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

Y7 aize.

@ aize_loja

@aize_loja




MANUAL DE MONTAGEM E INSTALAGAO: CONJUNTO ESTRELA

3. Parafuse o Fundo (A) a Lateral Direita (B) utilizando
parafusos 3,5 x 40 mm.

[

PARAFUSO
3,5 x40 mm

4. Encaixe as cavilhas na Barra Dianteira (E) e, em
seguida, encaixe na Lateral Direita (B).

CAVILHAS

5. Encaixe a Lateral Esquerda (C) na Barra Dianteira (E),
inserindo as cavilhas na barra. Fixe o Fundo (A) com os
parafusos 3,5 x 40 mm.

CAVILHAS

PARAFUSO

6. F ixe as cavilhas nas furagdes centrais e 0s parafusos
minifix nas demais furagdes do Tampo (F). Encaixe o
Tampo (F) no topo das Laterais (B e C).

PARAFUSOS
MINI FIX

CAVILHAS

7. Nas Laterais (B e C), encaixe as castanhas e
aperte para unir as pegas.

PARAFUSO
35 %25 mm

8. Fixe a Estrutura de Ferro (M) no Fundo (A) e na Prateleira
(D), com os parafusos 3,5 x 25 mm.

Parafuse as cantoneiras na parte interna traseira das Laterais
(B e C), logo abaixo das castanhas, com parafusos 4,0 x 12
mm.

PARAFUSO
40x12 mm

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

@ aize_loja

@aize_loja




MANUAL DE MONTAGEM E INSTALACAO: CONJUNTO ESTRELA

parafusos 4,0 x 12 mm.

[r—
PARAFUSO
40x12 mm

9. Parafuse as dobradigas na Porta (G) utilizando os

10. Fixe a Porta (G) nas marcagoes existentes do Fundo
(A), utilizando parafusos 4,0 x 12 mm.

R,

PARAFUSO
40x12 mm

castanhas mini-fix.

pregos.

11. Para montar as gavetas, parafuse as Laterais de Gaveta (J) a Traseira de Gaveta (1) com parafusos 3,5 x 40
mm. Em seguida, insira os parafusos mini-fix na Frente de Gaveta (H), encaixe as Laterais (J) e aperte com as

12. Com a estrutura da gaveta montada, alinhe o Fundo de Gaveta (K) a Frente de Gaveta (H) e pregue com os

13. Para finalizar, encaixe a corrediga no Fundo (K) e

nas Laterais de Gaveta (J) e fixe-as com os parafusos
4,0 x12 mm.

R

PARAFUSO
4,0x

14. Instale os puxadores na Porta (G) e na Gavetas (H),
utilizando parafusos 4,0 x 12 mm.

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

Y7 aize.

@ aize_loja

@aize_loja



MANUAL DE MONTAGEM E INSTALACAO: CONJUNTO ESTRELA

ESPELHEIRA
14. Inicie a montagem da espelheira fixando a
Prateleira Grande (0) na Traseira (N) utilizando
parafusos 3,5 x 40 mm.

[T
PARAFUSO
3,5 x40 mm

15. Fixe a Lateral Direita (P) e Lateral Esquerda (Q) na
Prateleira Grande (0) e na Traseira (N) utilizando
parafusos 3,5 x 40 mm.

PARAFUSO
3,5 x40 mm

16. Fixe o Tampo (S) nas Laterais (P e Q), utilizando
parafusos 3,5 x 40 mm.

PARAFUSO
3,5 x40 mm

17. Insira o suporte na parte interna das Laterais (P e Q)
e insira a Prateleira Pequena (R).

18. Parafuse as dobradigas na Porta (T) utilizando os
parafusos 4,0 x 12 mm.

J—

— PARAFUSO
4,0x12 mm

19. Fixe a Porta (T) nas marcagdes existentes da Lateral
Direita (P), utilizando parafusos 4,0 x 12 mm.

[T,
PARAFUSO
4,0x12 mm

PAG 04

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br
1193099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

Y7 aize.

@ aize_loja

@aize_loja




MANUAL DE MONTAGEM E INSTALACAO: CONJUNTO ESTRELA

20. Fixe a Estrutura de Ferro (U) na Prateleira Grande
(0), utilizando os parafusos 3,5 x 2bmm.

PARAFUSO
35x25 mm

21. Para instalagdao do gabinete, utilize uma furadeira
equipada com broca de 8 mm para fazer os furos na
parede, conforme as marcagdes das cantoneiras
metalicas fixadas no gabinete. Insira as buchas de 8 mm
e parafuse com os parafusos 50 x 35 mm. A altura
recomendada para a borda superior da pia é entre 85 e
93 ¢cm do chéo. e

22. Para garantir melhor fixagdo e evitar infiltragoes,
aplique silicone no tampo, na parte em contato com a
parede.

23. Utilize um nivel para apoiar a espelheira na parede na
altura desejada. Faga as marcagdes na parede conforme
as furacdes presentes na traseira da espelheira. Fure a
parede com broca de 6 mm, insira as buchas e parafuse
a espelheira com os parafusos 4,0 x 40 mm.

24. Para fixar a cuba, posicione-a sobre o tampo. Em
seguida, insira a valvula (ndo inclusa) na parte interna da
cuba e coloque o suporte metalico na parte inferior da
valvula, por dentro do gabinete. Por fim, fixe a valvula
utilizando a rosca.

® .

SUPQRTE ———
METALICO

Recomenda-se |
utilizar a valvula de N 5
11/4" (31.75mm)

PAG 05

[ )
46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br “’ a I Z e @ . . . .
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br . . [ J alze_|0]a @alze_l()ja



